

కెసీఆర్ క్షమాపణ చెబితే రాజీనామా చేయడానికి సిద్ధం : ఎమ్మెల్యే సంజయ్

చురకలు విలేజ్ కరీంనగర్, జనవరి, 13: దూషించి నెట్టేసిన హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పై చర్యలు తీసుకోవాలని జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. గతంలో పార్టీ ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించిన కేసీఆర్ క్షమాపణ చెబితే తాను ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని స్పష్టం చేశారు. ఉమ్మడి జిల్లా సమీక్ష సమావేశంలో కౌశిక్ రెడ్డి వ్యవహరించిన తీరుపై స్పీకర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కరీంనగర్ వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం సుదా చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి అనుచరులతో కలిసి పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకున్న ఎమ్మెల్యే సంజయ్ తో అనుచరులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ఎమ్మెల్యే

కౌశిక్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. కౌశిక్ రెడ్డికి బెదిరించడం అలవాటని ఎమ్మెల్యే కాకముందే అతనిపై అనేక కేసులు ఉన్నాయని తెలిపారు. ప్రజా సమస్యలపై సమావేశంలో మాట్లాడాలనుకుంటే కౌశిక్ రెడ్డి అటంకం కలిగించాడని, తన స్వేచ్ఛను హరించే హక్కు అతనికి ఎక్కడిదని ప్రశ్నించారు. అభివృద్ధి సంక్షేమాన్ని కాంక్షించే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో కలిసి పనిచేస్తున్నానని చెప్పారు. గతంలో బిఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిచే కేసీఆర్ రాజీనామా చేయించారా అని ప్రశ్నించారు. గతంలో జరిగిన పరిణామాలపై కెసీఆర్ క్షమాపణ చెబితే తాను రాజీనామా చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని తెలిపారు. నన్ను అనే ముందు కౌశిక్ రెడ్డి ఎన్ని పార్టీలు మారారో తెలుసుకోవాలన్నారు.

19వ వసంతంలోకి మరకలు

కరీంనగర్, జగిత్యాల, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల

మంగళవారం 14 జనవరి 2025

పేజీలు : 8

సిరుల పండుగ సంక్రాంతి



- సంక్రాంతి మన దేశంలో జరుపుకునే పెద్ద పండుగ
- నేడు సంక్రాంతి

జబ్బూర్ ఖాన్ చురకలు ప్రతినిధి, కమాన్ పూర్: మన దేశంలోనే సంక్రాంతి పండుగ ప్రత్యేకత విశిష్టత కూడుకున్న పండుగ. సంక్రాంతి పండుగను సిరుల పండుగ అని కూడా అంటారు. మంగళవారం సంక్రాంతి సంబరాలు అంబరాన్ని తాకనున్నాయి. కొత్త అల్లుళ్లతో, కోడిపందలతో, రుచికరమైన వంటకాలు, రంగుల హరివిల్లు లాంటి రంగవల్లులు, గాలి పతంగులతో సంక్రాంతి పండుగ సంబరాలు జరుపుకొన్నాము. చరిత్రలో ఈ పండుగకు అత్యంత విశిష్టత కూడా ఉంది శ్రీనాథ కవినార్స భౌముడు దీనిని 'పెను బండువు' అని సంబోధించడం జరిగింది. సంక్రాంతి అంటే- 'చేరుట' అని అర్థం. సూర్యుడు నెలకోసారి ఒక్కో రాశిలోకి చేరుతుంటాడు. సూర్యుడు మేషాది ద్వాదశ రాశుల్లో సంచరిస్తూ మొదటి రాశినుంచి తర్వాత రాశిలో ప్రవేశించడమే 'సంక్రాంతి'. అయితే, సంవత్సరంలో పన్నెండు సంక్రాంతులు వస్తాయి. అయినప్పటికీ మకర సంక్రాంతి ప్రత్యేక విశిష్టత

కలిగి ఉన్నది. సూర్యుని దివ్య యాత్రలో ప్రధాన ఘట్టాలలో మేష, తుల, మకర సంక్రమణలు ముఖ్యమైనవి. సూర్యుడు మకర రాశి చేరగానే ప్రకృతిలో అనేక మార్పులు కలుగుతాయి. ఆ మార్పుల చైతన్యమే 'మకర సంక్రాంతి'లో కనుపిస్తుంది. సంవత్సరాన్ని రెండు ఆయనములుగా మనం విభజించుకుంటున్నాం. కటక సంక్రమణం నుంచి మకర సంక్రమణం వరకూ దక్షిణాయనం, మకర సంక్రమణం నుంచి కటక సంక్రమణం వరకూ ఉత్తరాయణం. ఉత్తరాయణము దేవతా పూజకు, దక్షిణాయనము పితృదేవతారాధనకు ప్రాధాన్యత సంతరించుకున్నాయి. ఉత్తరాయణం ప్రారంభ మయ్యే మకర సంక్రాంతి నుంచి ప్రకృతి రమణీయం గా ఉంటుంది. పాడి పంటలు సమృద్ధిగా ఇళ్ళకు చేరుకుంటాయి. పశుపక్ష్యాదులు ఆనందంగా కనుపిస్తాయి. వాస్తవానికి మన దేశంలో ప్రాకృతిక జీవనం అద్భుతం గా కనుపించేది ఈ పండుగ తరుణంలోనే సూర్యుడు ధనరాశి నుంచి మకర రాశికి ప్రవేశించగానే మకర సంక్రాంతి వస్తుంది. సంక్రాంతి పండుగ పల్లె ప్రజలను ఆనందంగా ఉంచే పండుగ పిల్లల్ని, పెద్దల్ని, ముఖ్యంగా -2లో



సాంత గ్రామానికి వస్తు కాసరాని లోకాలకు

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు మృతి

చురకలు ప్రతినిధి కమాన్ పూర్ జనవరి 13 : సంక్రాంతి పండగ కోసం పట్నం నుండి ఇంటికి తిరిగి వస్తుండగా కారు ప్రమాదం తో ఆ ఇంటి విషాదం నెలకొంది. పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖని అంబేద్కర్ నగర్ కు చెందిన గిన్నారపు సతీష్ కుటుంబం హైదరాబాద్ లో ఓ ఫంక్షన్ కు హాజరయ్యి తిరిగి వస్తుండగా ఆదివారం అర్ధరాత్రి ఖనిలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదానికి గురయ్యారు. మరో 10 నిమిషాల్లో ఇంటికి చేరుకోవాల్సి ఉండగా రోడ్డు ప్రమాదం లో సతీష్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా



అతని 11 నెలల కొడుకు చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. సతీష్ భార్య, చెల్లెలు, బావకు తీవ్ర గాయాలు కాగా మెరుగైన వైద్యం కోసం కరీంనగర్ కార్పొరేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. సంక్రాంతి వేడుకలు జరుపుకునేందుకు ఇంటికి వస్తుండగా ప్రమాదం జరగడంతో ఆ కుటుంబంలో



తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. సతీష్ సింగరేణి సంస్థ రామగుండం రీజియన్ 11 ఏ గనిలో జనరల్ మజ్దూర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు పేర్కొన్నారు. ఇంటి పెద్ద దిక్కు ప్రమాదంలో మృతి చెందడంతో ఆ కుటుంబంలో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి.



కౌశిక్ రెడ్డి దౌర్జన్యంపై

స్పీకర్ కు జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే ఫిర్యాదు

- ◆ రాష్ట్రంలో కలకలం రేపుతున్న కరీంనగర్ సంఘటన
- ◆ కౌశిక్ రెడ్డి ఈసారి తప్పించుకోలేరు అంటున్న విశ్లేషకులు
- ◆ అతడో రౌడీ ఎమ్మెల్యే...
- ◆ జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్



సరేంది కాదనిరాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కౌశిక్ రెడ్డి తీరును ఎండగడుతున్నారు. కరీం నగర్ పరిణామం రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో కలకలం రేపుతుంది. ఈ దెబ్బతో కౌశిక్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే పదవి ఊడి పోతుందన్న వాదనలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. జగిత్యాల అసెంబ్లీ చిక్కిపోయారు ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి తోటి ఎమ్మెల్యేపై దుర్భాషలాడడం

సీదే పార్టీ చెప్పాలంటూ అడ్డు తగలడం, దాడికి సిద్ధమై పైపైకి దూసుకెళ్లడం.. రాజ్యాంగ విరుద్ధంగా గుర్తించి నిర్ధారించి తన వాక్ స్వతంత్రానికి అడ్డు వచ్చిన కౌశిక్ రెడ్డిని చట్ట సభల నుండి సస్పెండ్ చేయాలని జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కు సోమవారం ఫిర్యాదు చేశారు. సంజయ్ కుమార్ ఫిర్యాదుతో కౌశిక్ రెడ్డిపై చర్యలు తప్పవని వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. హుజూరాబాద్ ఎన్నికల నుండి ఇప్పటివరకు అనేకసార్లు వివాదాల్లో చిక్కుకున్నప్పటికీ రాజకీయ కారణాలను చూపెడుతూ బయటపడుతూ వచ్చారు. ఈసారి కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా అభివృద్ధి సమీక్ష

2లో

కమనీయం... గోదా రంగనాథుల కళ్యాణం

రామ కిష్టయ్య సంగన భట్ల...
 ధర్మపురి శ్రీలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవస్థానంలో సోమ వారం గోదాదేవి రంగనాథ స్వాముల కల్యాణ వేడుకలు నిర్వహించారు. శేషప్ప కల్యాణ వేదికపై వేద పండితులు బొజ్జా రమేశ శర్మ వైకుంఠ నాథుని, గోదాదేవిని కొలువు దీర్చి భక్తజన సమక్షంలో కళ్యాణాన్ని సనాతన సాంప్రదాయ పద్ధతిలో జరిపించారు. వేద పండితులు రమేశ శర్మ వివిధ అంశాల విశేషాల వ్యాఖ్యానం కార్యక్రమానికి మానంగా నిలిచింది. దేవస్థానం ఎస్.ఇ.జి శ్రీనివాస్ మార్గ దర్శకత్వంలో, దేవస్థాన సూపరింటెండెంట్ కిరణ్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాస్ పర్వవేక్షణలో, ఆస్థాన వేద పండితులు బొజ్జా రమేశ



శర్మ ఆధ్వర్యంలో, అర్చకులు, ముఖ్య అర్చకులు నంబి శ్రీనివాసచార్య, నెరేళ్ళ శ్రీనివాసా చార్య, వంశీ కృష్ణ, రాజ గోపాల్, నంబి అరుణ్, వివిధ ఆలయాల అర్చకులు కల్యాణ వేడుకలను నయనానంద కరంగా నిర్వహించారు. శేషప్ప కళా వేదిక పై వైకుంఠ నాథుని, గోదాదేవిని కొలువుదీర్చి భక్తజన మార్గ దర్శకత్వంలో, కల్యాణాన్ని సనాతన సాంప్రదాయ పద్ధతిలో, వేద విదులచే

జరిపించారు. వేదమంత్రోచ్ఛారణలు, మంగళ వాద్యములతో కల్యాణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, సంప్రదాయ రీతిలో ముందుగా స్వామివారి నిత్య కళ్యాణ మహోత్సవం, స్వస్తి పుణ్యా హవాచనం శ్రీపురుషసూక్తం, లక్ష్మీ సూక్తం తో అభిషేకం, యజ్ఞోపవీత ధారణ, రక్షాబంధనం, మహా సంకల్పం, భాసిక ధారణం, గోత్రనామ ప్రవరలు, కన్యాదానం, మంగళాష్టకములు, గూడ రవారణ, హారతి, మంత్రపుష్పం, కల్యాణ వేడుకలను నయనానంద కరంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో దేవస్థానం వేద పండితులు బొజ్జా రమేశ శర్మ, ముఖ్య అర్చకులు నంబి శ్రీనివాసాచార్యులు, అర్చకులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేడు పాలాసలో సుమంగళి నోము

-శ్రీ లలితామాత ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ చెల్లం స్వరూప

జగిత్యాల ప్రతినిధి జనవరి 13
 : మకర సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని మంగళవారం లక్ష పసుపు కొమ్ముల సుమంగళి నోము కార్యక్రమాన్ని పాలాస ఆలయంలో నిర్వహిస్తున్నామని శ్రీ లలితామాత ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ చెల్లం స్వరూప తెలిపారు. జగిత్యాల రూరల్ మండలం పాలాసలోని 108 శ్రీ చక్ర సహిత లలితామాత ఆలయంలో నేడు మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు 108 మంది మాతలచే సామూహికంగా నిర్వహించే కార్యక్రమం ఎంతో పవిత్రమైందని పెద్ద సంఖ్యలో సుహృద్బంధులు, భక్తులు హాజరు కావాలని స్వరూప కోరారు.



సోమవారం లలితామాత ఆలయంలో సౌందర్యలహరి తో పాటు శ్రీ లలితామాత సహస్రనామ స్తోత్ర పారాయణం కార్యక్రమంలో భక్తులు, మాతలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ చెల్లం స్వరూప ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో మాతలు, భక్తులు హాజరై విజయవంతం చేశారు.

అంజన్న ఆలయంలో అన్న ప్రసాద వితరణ



చురకలు, విలేఖరి, వెల్లటూర్, జనవరి 13 : జగిత్యాల జిల్లా వెల్లటూర్ మండల కేంద్రం శ్రీ భక్తాంజనేయ స్వామి దేవాలయం లో సోమవారం పౌర్ణమి పురస్కరించుకొని వెల్లటూర్ లక్ష్మీ ఫ్యాషన్, టైలర్స్ కు చెందిన సిరిపురం సుజాతసతీష్ దంపతుల ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ గావించారు. ఈ సందర్భంగా అన్న దాతలను ఆలయ కమిటీచైర్మన్ మేరుగునరేష్ గౌడ్ గౌరవ అధ్యక్షులు పెద్దూరిభరత్ కమిటీసభ్యుల ఆధ్వర్యంలో చిరు సన్మానం చేసి స్వామివారి జ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీసర్పంచ్ మేరుగు ముర లిగోడ్, బందెల ఉదయ్ గౌడ్, గుమ్మల వెంకటేశ్, గాడిపెల్లి మహేష్, గుమ్మల అజయ్, సుద్దాల రమణయ్య, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా

గోదాదేవి రంగ నాయకుల కల్యాణం



చురకలు విలేకరి ఇబ్రహీంపట్నం జనవరి(13) : జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని గోదూర్, వర్షకొండ గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో గోదాదేవి(అండలమ్మా) రంగ నాయకుల కళ్యాణం మహోత్సవం సోమవారం అర్చకులు ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. గోదాదేవి రంగ నాయకులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ దంపతులు దొంతుల శ్యామల తుక్కారం, మాజీ ఎంపీటీసీ ఫోసుకంటి వెంకటి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ లక్ష్మణ్, గ్రామభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ ఎడిపెళ్ళి వెంకటస్వామి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బండి పెద్ద గంగారెడ్డి, అర్చకులు దయాత్రి లక్ష్మి నరసింహ స్వామి చార్యులు, అన్నేష్ చార్యులు, రామ లక్ష్మణ చార్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీఓ సభ్యుడిగా కమటాల శ్రీనివాస్

-ఆర్టీఓ ఆఫీసులో బాధ్యతలు స్వీకరించిన "కమటాల"

జగిత్యాల ప్రతినిధి జనవరి 13 : జగిత్యాల జిల్లా రోడ్డు రవాణా సంస్థ (ఆర్టీఓ) సభ్యులుగా జగిత్యాల పట్టణానికి చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కమటాల శ్రీనివాస్ నియామకమయ్యారు. ప్రభుత్వ ప్రత్యేక కార్యదర్శి వికాస్ రాజు ఉత్తర్వులు



జరిచేయగా సోమవారం జగిత్యాల ఆర్టీఓ శ్రీనివాస్ సమక్షంలో కమటాల శ్రీనివాస్ బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. శ్రీనివాస్ జగిత్యాల వర్తక సంఘం అధ్యక్షులుగా కొనసాగు తున్నారు. శ్రీనివాస్ నియామకానికి సహకరించిన రవాణా శాఖ మంత్రి ప్రిన్సిపల్ ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డిలకు శ్రీనివాస్

కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆర్టీఓ సభ్యులుగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన శ్రీనివాస్ ను , జగిత్యాల జిల్లా రవాణా శాఖాధికారి శ్రీనివాస్, జగిత్యాల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎన్.ఎం.కిషన్ రెడ్డి, జగిత్యాల పట్టణ ఆర్డవైఫ్ సంఘం అధ్యక్షులు ఉటూరి నవీన్ కుమార్, సీనియర్ పాత్రికేయులు టీవీ సూర్యం, పెద్దరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, పల్లెర్ రాజు, పెద్ది శ్రీనివాస్, బొడ్ల రాజు, తదితరులు అభినందించారు.

సంక్రాంతి సంబరాల క్రికెట్ టోర్నీ విజేతలకు బహుమతుల ప్రదానం

చురకలు విలేకరి ఇబ్రహీంపట్నం జనవరి (13) : జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలం లోని వేములకుర్తి గ్రామంలో యామపుర్ సహకారసంఘం చైర్మన్ అంకటి రాజన్న సౌజన్యం తో పెండ్లి యుత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన క్రికెట్ టోర్నీలో 08 జట్టు లు పాల్గొన్నాయి. విజేత లుగా నిలిచిన వినర్ ఆరి నరేందర్ జట్టు , రన్నర్ పట్నం నవీన్ జట్టు లకు సోమవారం గ్రామపంచాయతీ కళవేదికలో కప్పులు



బహుమతులతోపాటు, టోర్నీ కప్పులు పిల్లలు అందజేశారు. క్యాష్ రివార్డులు అందజేశారు. నిర్వహకులను యువజన సంఘ సభ్యులు శాలువతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ ఎడిపెళ్ళి గంగారెడ్డి,

నాయకులు సున్నం సత్యం, దేశేట్టి రాజరెడ్డి, ఆరి రమేష్, కల్లెడ గణేష్, అద్వాల రాము, సేవదళ మండల అధ్యక్షుడు నాంపల్లి వెంకటాద్రి, ఇబ్రహీంపట్నం మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గుమ్మల రమేష్, బురి ముత్యం, తరి రామసుబం, ఆరి రమేష్ చంద్ర రెడ్డి, పోతరాజు శివరాజం, మాజీ ఉపసర్పంచ్ అసతి పెద్దరాజం, నిర్వహకులు ఆరి నరేందర్, కల్లెడ నరేందర్, అన్నరపు రాకేష్, బర్గు నాగేష్, అన్నరపు శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

సుందరగిరిలో వైభవంగా గోదాదేవి రంగనాయకుల కళ్యాణం

చురకలు విలేఖరి, చిగురు మామిడి, జనవరి 13 : మండలంలోని సుందరగిరి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ధనుర్మాస ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం గోదాదేవి రంగనాయకుల కళ్యాణ మహోత్సవం పెద్ద ఎత్తున హాజరైన భక్తుల మధ్య అర్చకుల వేద మంత్రోత్సవాల మధ్య ఆలయ అధికారులు వైభవంగా నిర్వహించారు. అర్చకులు శేషం నరసింహ చార్యులు, శేషం నవీన్ చార్యులు ఆలయంలో భక్తులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారి ప్రతిమలను అందంగా పూలమాలలతో అలంకరించి

కళ్యాణానికి ముస్తాబు చేశారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా నలుమూలల నుండి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై కళ్యాణాన్ని తిలకరించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులకు ఆలయంలో మహా అన్నప్రసాదం కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. అనంతరం కోలాట బృందంతో ఉత్సవమూర్తులను పల్లకిలో ఊరేగించారు. ఆలయ ఈవో కొండపర్తి రాజకుమార్, ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ చోల్లెటి శంకరయ్య, జూనియర్ అసిస్టెంట్ బూట్ల కవిత శ్రీనివాస్, ఆలయ డైరెక్టర్లు గండ్ల రాజయ్య, పూల



లచ్చిరెడ్డి, బంక గట్టు మల్లు యాదవ్, దుబాల శ్రీనివాస్, బూర వీరేశంలు కళ్యాణం లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కూతురు విద్వాన్ రెడ్డి, శ్రీరామోజు కృష్ణమూచారి, బొల్లబత్తిని మహేష్, బొల్లబత్తిని రాజు, బొల్లబత్తిని వెంకటేశ్, బొల్లబత్తిని సంపత్, బొల్లబత్తిని దేవేందర్ పాల్గొన్నారు.

కేటీఆర్... ఎసిబి అధికారులకు విచారణలో సహకరించాలి

-తొమ్మిదిన్నర సంవత్సరాల కాలంలో ఏ ఒక్కరికి ఉద్యోగం ఇవ్వలేకపోయినా కెసిఆర్ కుటుంబంలో నలుగురికి మాత్రం పదవుల్లోచ్చాయి -సిరిసిల్ల శాసనసభ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి



వర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత గత బిఆర్ఎస్ కేటీఆర్ ప్రభుత్వం ఏడున్నర కోట్ల లక్షలకోట్ల అప్పులు చేసినప్పటికీ ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్న రాష్ట్రంలో ఒకవైపు అభివృద్ధిని మరోవైపు సంక్షేమం కోసం రెండు కళ్ళూ పెద్దపీట వేస్తూన్నామన్నారు, తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సమగ్ర అభివృద్ధి చెందాలనే ఆలోచనతో అపూర్వతలు రేవంత్ రెడ్డి పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం తొమ్మిదిన్నర సంవత్సరాల కాలంగా దొంగలు దొంగలు కలిసి ఊర్లు పంచుకున్నట్లు చేశారని ఆయన విమర్శించారు, సంవత్సర కాలంలో ప్రజలకు ప్రజా పాలన అందిస్తున్న కాంగ్రెస్ రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి కేటీఆర్ కేటీఆర్లు ఓర్వలేక అనేకమైన అవాకులు చెవాకులు పేలుతున్నారన్నారు, కేటీఆర్ ఏమో రాష్ట్రాన్ని దోసుకుంటే కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నుండి జన్మాడా ఫామ్ హౌస్ నుండి కరెంట్ కొనుగోల్ల వరకు కెసిఆర్ దోసుకున్నారన్నారు రాష్ట్రాన్ని సర్వ నాశనం చేశారని ఆయన మండి పడ్డారు. సెలెక్షేటిలను ప్రతి ఒక్కరిని ఫోన్ టాపింగ్లో యువరాజు లోబరసుకున్నారని గొర్రెపిల్లలో మేక

పిల్లల్లో చేప పిల్లల్లో అవినీతి ఆక మాలుకు పాల్పడి దోపిడీ చేసిన వైనాన్ని మీరందరూ చూశారన్నారు, ఆయన అక్కడ దోసుకుంటే స్థానిక నాయకులు ఇబ్బడి ముబ్బడిగా ఎక్కడ దొరుకుతే అక్కడ ప్రభుత్వ భూములను కబ్బాలు చేసి దర్జాగా పట్టాలు చేసుకున్నారని సిరిసిల్ల ప్రాంతంలో వివిధ దినపత్రికల్లో ప్రతిరోజు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల వార్తలు వుంకాలు ఘాంతులుగా ప్రతిరోజు వార్తలు వస్తున్నాయన్నారు భూమిలేని నిరుపేదలకు చెందవలసిన ప్రభుత్వ భూములను కబ్బా బెట్టి ఏ విధంగా దోసుకున్నారో మీరంతా గమనించాలన్నారు, చీకటి దొంగలు కదా చీకట్లో వచ్చి దొంగతనాలు చేసినట్లు చేశారని ఈ దొంగలకు అభివృద్ధిపై మాట్లాడే దమ్ము ధైర్యం లేదన్నారు, వీరిని ఉరి తీసిన పాపం లేదన్నారు, రాజకీయ కక్షతోనే తెలంగాణ రాష్ట్ర గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని చిన్న చూపుగా మాట్లాడుతున్నారని ముఖ్యమంత్రి అని మర్చిపోయి ఒరేయే తోరేయే అని విచ్చల విడిగా అడ్డగోలుగా మాట్లాడు తున్నారన్నారు.ఈ ప్రాంతానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కేటీఆర్ ఏసీబీ అధికారులతో అవినీతికి పాల్పడిన మాట వస్తవమో అనిచెప్పి ఇప్పుడు ఏసీబీ విచారణలో మాత్రం నేను

అవినీతి చేయలేదని అంటున్నాడని విచారణలో జంకుతున్నాడని కెటీఆర్ కడిగిన ముత్యంవో స్వాతిముత్యంవో అణి ముత్యంవో అయితే చదువు కున్నోడివి ఎసిబి అధికారులకు ఇబ్బం దులు కలిగించకుండా విచారణకు సహకరించాలన్నారు.కాంగ్రెస్ శ్రేణులుగా ఒక బాధ్యత గా మన ప్రభుత్వం ఏ విధంగా అధికారంలో కి వచ్చిందో ఎన్ని అభివృద్ధి పనులు చేసిందో ఇంటింటికి గూడె గూడెంకు వెళ్ళి చెప్పాల్సిన బాధ్యత మన అందరిది పై ఉంది అన్నారు.ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు, 26 తారీకు నుండి రైతు భరోసా ఇవ్వబోతున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు.ఇవన్నీ కూడా ప్రజల సంక్షేమాన్ని ధృష్టిలో పెట్టుకొని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత 56 వేల ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం జరిగింద న్నారు తొమ్మిదిన్నర సంవత్సర కాలంలో ఏ కుటుంబంలో ఏ ఓక్కరికి ఓక్క ఉద్యోగం ఇవ్వలేక పోయిన కెసిఆర్ కుటుంబంలో నలుగురికి తప్ప ఏ ఒక్కరికి ఓక ఉద్యోగం ఇవ్వలేదన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సద్ది లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు ఏలూరి రాజయ్య, మండల్ ఎంపీపీ వైస్ మాజీ ప్రెసిడెంట్ సింగిరెడ్డి బాలాజి, చేపూరి రాజేశం గుప్తా, ముడుసు నారాయణరెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు షేక్ గౌస్ బాయ్ ముస్లిం దక్షాత్రేయ గౌడు, జిల్లా మైనార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సాహెబ్, కొండాపురం శ్రీనివాస్ రెడ్డి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు వద్దా రెడ్డి, ఏం సి డైరెక్టర్ కృష్ణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బండారి బాలాజి, తదితరులు పాల్గొన్నారు,

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ గోదాదేవి కళ్యాణం



చురకలు ప్రతినిధి ఎల్లారెడ్డిపేట జనపరి 13 : ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం నారాయణపురం గ్రామంలోని శ్రీ రామాలయంలో సోమవారం శ్రీ గోదాదేవి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది.శ్రీ గోదాదేవి రంగనాయకుల స్వామి విగ్రహాలను గోదా గోష్టి మహిళా కమిటీ సభ్యులు, ఆలయ కమిటీ వారు గ్రామ భక్తులు ఆలయం నుండి భజన చేస్తూ భక్తి పాటలతో ఊరేగింపుగా కళ్యాణ మండపానికి తీసుకువెళ్లి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు బిట్టూరి వేణుగోపాల చార్య, బిట్టూరి నవీన్ ఆచార్య తో పాటు రంజిత్ ఆచార్యులు గోదా దేవి కళ్యాణి కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు.కళ్యాణ మహోత్సవంలో కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ బిజెపి పార్టీలకు చెందిన మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు గ్రామస్తులు పాల్గొని దేవుని కళ్యాణాన్ని తిలకించారు. భక్తుల కోసం ఆలయ కమిటీ వారు అన్న ప్రసాదం వితరణ చేశారు.

కల్వచర్లలో గోదాదేవి కళ్యాణం



చురకలు ప్రతినిధి కమాన్ ఫూర్ జనపరి 13 : రామగిరి మండలం కల్వచర్ల గ్రామంలోని శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి గోదాదేవి కళ్యాణం సోమవారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఆలయంలో కల్వచర్ల లోని ప్రాచీన ఆలయం శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు సాగరాచార్యులు అధ్యక్షతన వేణు ఆచార్యులు,రాజారాం అయ్యగార్ల సహకారంతో అంగరంగ వైభవంగా గోదాదేవి కళ్యాణం కనుల విందుగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ గంట వెంకట రమణ రెడ్డి,మాజీ ఎంపీటీసీ కొలిపాక లక్ష్మి సత్యయ్య మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా అవోపా నూతన పాలక వర్గం



చురకలు ప్రతినిధి కరీంనగర్ జనపరి 13 : కరీంనగర్ జిల్లా ఆర్కవైజ్య అఫీషియల్స్ అండ్ ప్రొఫెషనల్ అసోసియేషన్ 2024-2026 గాను సోమవారము స్థానిక కృష్ణ నగర్ లోని అవోపా భవన్ లో రాష్ట్ర అవోపా అడ్వైజరీ గంజి స్వరాజ్ బాబు, జిల్లా అధ్యక్షులు కొమురవెల్లి వెంకటేశం లు నూతన కార్యవర్గ సభ్యులను నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ప్రధాన కార్యదర్శి గా ఈశ్వర ప్రసాద్, కోశాధికారి గా కట్యూరి సుధాకర్, ఉపాధ్యక్షులు గా ఆరుగురు నియమిస్తూ వీరితో పాటు వివిధ కార్యవర్గ సభ్యులను నియమాక పత్రాలు అందజేశారు. ఈనెల 26 న నూతన కార్యవర్గం సభ్యులచే ప్రమాణ స్వీకారం మహోత్సవం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు, జిల్లా అధ్యక్షులు కొమురవెల్లి వెంకటేశం తెలిపారు.

కౌశిక్ రెడ్డి చేస్తున్న అరాచకాలకు కారకుడు కేసీఆర్ పై కేసు పెట్టాలి

-సుడా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి హెచ్చరిక



హస్తముందని, ఈ అరాచకాలకు కారకుడైన కేసీఆర్ పై సైతం కేసు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఏవిధంగా బదనాం చేయాలనే వ్యూహాలు రచిస్తూ, కేసీఆర్ ఫామ్ హౌస్ వేదికగా, తెలంగాణ భవన్ వేదికగా నిరంతరం సమీక్షలు నిర్వహించుకుంటూ కౌశిక్ రెడ్డి లాంటి మరొకతమందిని ఉసిగొలుపుతూ, కెసిఆర్ ప్రజలకు కనిపించకుండా బిజీగా ఉన్నారని విమర్శించారు. ప్రజలు ఓడించారని కక్షగట్టి ప్రజా పాలనలో ప్రజలకు అందుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమాన్ని అడ్డుకోవడమే లక్ష్యంగా కేసీఆర్ కుట్రలు పన్నుతున్నా దని దుయ్యబట్టారు. గడవిన పది

ఎండ్లలో బీఆర్ఎస్ ఏఒక్కరికి కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇవ్వలేదని, పెన్షన్లు మంజూరు చేయలేదని, ఇండ్లు ఇవ్వలేదని, ఇప్పుడు ప్రజా ప్రభుత్వం ఇస్రామంటే, చూసి ఓర్వలేక పేద ప్రజలకు అన్యాయం చేయడానికి, కేసీఆర్ కంకణం కట్టుకొని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై బురదజల్లే ప్రయత్నం చేయడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తలుచుకుంటే కౌశిక్ రెడ్డి ఏమవుతాడో అర్థం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఫూర్నిస్సాయి మెజారిటీ ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీకి 15మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలను కొనాల్సిన అవసరం ఏమొచ్చిందని కౌశిక్ రెడ్డికి నిజంగా చిత్తశుద్ధి ఉంటే మానవత్వం

ఉన్న మనిషి అయితే ఆనాడు కేసీఆర్ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలను చేర్చుకున్నప్పుడు నాడు, కేసీఆర్ పై దాడులు ఎందుకు చేయలేదని, అప్పుడు కౌశిక్ రెడ్డి తెలివి తెల్లారిపోయిందా లేదా కళ్ళు నాకబోడిలా మారిపోయావా అని ఎద్దేవా చేశారు. ఇయాల కౌశిక్ రెడ్డికి పోయేకాలం దగ్గర పడ్డట్లు జంతువు మాదిరిగా ప్రవర్తిస్తే కాంగ్రెస్ కార్యకర్త లు ఊరుకోసని గోరి కడతారని హెచ్చ రించారు. కౌశిక్ రెడ్డి ప్రవర్తన మార్పు కోవాలని, లేనివక్షంలో ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తలుచుకుంటే భవిష్యత్ రెడ్డి అడ్డని లేకుండా పోతాడని చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని కూని చేస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డి లాంటి వ్యక్తి ఎమ్మెల్యేగా ఉండేందుకు అనర్హుడని తక్షణమే శాసనసభ సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేయాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, గవర్నర్లు కోరారు. కౌశిక్ రెడ్డి పై చర్యలు తీసుకోవాలని నగర ఏసీబి వెంకటస్వామికి, నరేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో నగర కాంగ్రెస్ నాయకులు ఫిర్యాదు చేశారు.

